
 

 
 

Drak a Had jsou páté a šesté z dvanácti zvířat. Můžeme si je představit jako velký 
jang a velkou jin uprostřed čínského zvěrokruhu. Čchi jangového dřevěného draka 
roku 2024 přinesla extrovertní, expanzivní, mocnou energii, kdežto jinová hadí 
čchi roku 2025 nabízí introvertní, skrytou a mohutně transformující čchi. 

 
Hadí božstva jsou součástí pantheonu v mnoha kulturách.  

Hadi pocházejí z podzemního světa čarodějky a filosofa.  
Nüwa, hadí žena a bohyně čínské kosmologie, stvořila lidi z hlíny. Hadí žluč a hadí 
kůže se používají jako léčiva v čínské medicíně.    
Asklepios, řecký bůh medicíny a léčení, vládne hůlkou obtočenou hadem. Hadi 
mají souvislost se sexem a vášní a o čínském medicínálním víně s hadem se tvrdí, 
že má afrodisiakální účinky. 
 
V cyklickém běhu hybatelů (elementů) jsme dospěli k jinovému dřevu. 

Signaturami dřeva jsou jaro, začátky, opět a znovu, vše nové, neznámé, mladé… Hybatel dřevo 
přináší mladistvou vstřícnost, ambicióznost a touhu po vědění a informacích. Dřevo nám dává zájem 
o moudrost a také moc, jež plyne z jednoduchosti a ochoty se podřídit.  
 
Osobnost hada 
Ty, kdož jsou zrozeni v roce Hada, nepoznáte tak snadno. Vedou uzavřený život jedinečné sebereflexe. 
Tato těžko odhalitelná vlastnost je zdrojem jejich nesrovnatelného osobního kouzla. Hadi jsou hodně přemýšliví, a vždy 
zvažují situaci, než udělají nějaký tah. A když ho udělají, jednají rychle a neminou se cílem. Dokáží se stát součástí jakéhokoli 
společenství a ve vztazích jsou loajální. Umějí zachovat tajemství, změna je pro ně obtížná a jen pomalu se zotavují z fyzických 
i psychických zranění.  
 

Sebekultivace  
Letošní čchi je zacílena dovnitř a klade důraz na mystické a duchovní jádro naší osobnosti. Když si připadáme zahlceni vlivy 
vnějšího prostředí, hadí čchi nás vyzývá, abychom se zadívali do svého nitra a objevili něco nového, shodili kůži staré 
existence. Dřevěný had přináší novou inspiraci a kreativitu obnovené verzi nás samých.  
 

Jinová energie letošního roku nás vyzývá, abychom používali svou jinovou čchi, která nás s půvabem tiché síly provede 
celým rokem.  

Načasování: buďte trpěliví a šetřete energií 
Intuice: důvěřujte svým instinktům 

Přemýšlejte a uvolněte se 
Kultura 
Letos bude velmi důležité být flexibilní jako had. Vyskytnou se dosud neznámé a nikdy nevídané situace, které se zpočátku 
budou zdát přirozené, ale pak se projeví zcela náhle a budou vyžadovat spíše promyšlenou odezvu než okamžitou reakci. 
Tématy letošního roku jsou medicína a zdraví. Pokrok ve vědě bude přinášet nové, inovativní technologie. Umělá inteligence 
přinese nové poznatky v oblasti medicíny. Budeme také svědky rozvoje byliné a energetické medicíny čerpající z pradávných 
vědomostí, které budou obnoveny a pomohou nám v sebeuzdravování. Další objevy v oboru archeologie budou vyžadovat 
přepsání učebnic historie. Okultní vědy se budou těšit z velkého množství nových mladých adeptů. 

May we all be blessed with the Magical Qi of the Snake this year!   

Polestar Astrology Readings available @ white.anastacia@gmail.com 

Jinový dřevěný had – PF 2025 
Hadí čchi představuje neznámé hájemství mystických, 

duchovních a alchymických světů 

 mystical, spiritual and alchemical realms. 
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Výše uvedená doporučení a popisy sestavila pro TCMcap.cz Anastacia White. 

 
 

Nebeský kmen a pozemskou větev podle roku narození můžete nalézt zde: 
https://www.tcmcap.cz/inpage/clanek-cinska-znameni-kmeny-vetve/ 
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